PRZEDMIAR ROBOT

Zatacznik nr 7 do SIWzZ

Zadanie Nr 1 : budowa chodnika oraz parkingdw wraz z budowg i przebudowa przepustéw.

Nazwa i opis przedmiaru oraz obliczenie ilosci Jedn. s
Lp. |. . .. . . . llos¢ jedn.
jednostek miary dla pozycji przedmiarowej miary
1 2 3 4
1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa km 0457
" | drogi w terenie rowninnym !
5 Usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci 10 m 1782,60
cm za pomocg spycharek
Mechaniczna rozbidrka nawierzchni bitumicznej o gr. 8 cm z m’
3. . . 98,62
wywozem materiatu z rozbiérki
4 Mechaniczna rozbidrka podbudowy betonowej o gr. 10cm z m? 600
" | wywozem rumoszu ’
5 Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej na podsypce m? 1870
" | cementowo-piaskowej z wypetnieniem spoin piaskiem ’
6. Frezovyame naw.u?rz.chm bitumicznej o gr. do 4 cm z wywozem w2 132,56
materiatu z rozbidrki

7 Mechaniczne rozebranie nawierzchni z brukowca o wysokosci m’ 550

" |10 cm na zaprawie cementowe;j ’

Wykonanie przepustow rurg dwudzielng wykopem otwartym m

8. | w gruncie kat. Ill - zatozenie rur ochronnych dwudzielnych 145,0
APS arot 110
Mechaniczne karczowanie drzew z cieciem drewna pitg szt.

9. . , 2,0
mechaniczng ($r. 26-35 cm) z wywozem
Wykopy wykonywane mechanicznie z przemieszczaniem do m?

10. . . 114,82
wbudowania w gruncie kat. llI
Wykopy wykonywane mechanicznie w gr. kat. Ill z w3

11. | transportem urobku samochodami samowytadowczymi poza 68,59
obreb robodt

12, Formowanie i zageszczanie nasypdéw z gruntu kat. IlI m? 114,82
pochodzacego z wykopu

13. | Regulacja pionowa studzienek dla wtazéow kanatowych szt. 9,0

14. | Regulacja pionowa studzienek dla zaworéw wodociggowych szt. 12,0

15. | Regulacja pionowa studzienek telefonicznych szt. 2,0
Studzienki $ciekowe z gotowych elementéw betonowe gt. 1,0 szt.

16. ., s 1,0
m i $r. 500 mm z osadnikiem bez syfonu
Warstwy odsgczajgce z piasku w korycie na poszerzeniach i m?

17. | parkingach, wykonanie i zageszczanie mechaniczne - grubosé 339,0
warstwy po zageszczeniu 15 cm
Podbudowa z kruszywa naturalnego o uziarnieniu 0 - 31,50 m’

18. . L. . 647,23
mm pod chodnik - warstwa o grubosci po zageszczeniu 15 cm
Podbudowa z kruszywa tamanego na poszerzeniach, zjazdach, m’

19. . L . 930,97
parkingach — warstwa o grubosci po zageszczeniu 20 cm
Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej szarej z m2

20. | elementami w kolorze czerwonym grubos¢ 8 cm na podsypce 872,41
cementowo-piaskowej (zjazdy i parkingi)




Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowo-

21. | zwirowych — warstwa wigzgca asfaltowa na poszerzeniach - m 118,56
grubosc¢ po zageszczeniu 4 cm

29 Brukowanie skarp i nasypdw na podsypce z piasku lub m? 83 55

" | pospétki z zalaniem szczelin zaprawg cementowa !
73 Przepusty rurowe pod zjazdami - rury betonowe o $r. 30 cm m 310
" | na tawie fundamentowej zwirowe;j ’

54, Przepusty rurowe pod zjazdami - Scianki czotowe dla rur o $r. &ciank. 10,0
30cm

25. | Stupki do znakéw drogowych z rur stalowych o $r. 60,3 mm szt. 1,0
Przymocowanie tablic znakéw drogowych informacyjnych o szt.

26. . . 2 1,0
powierzchni ponad 0,3 m
Przymocowanie tablic znakéw drogowych — tabliczki pod znak szt.

27. . . 2 1,0
o powierzchnido 0,3 m
Krawezniki betonowe wystajgce o wymiarach 15x30 cm z m

28. | wykonaniem taw betonowych z betonu C 8/10 na podsypce 442,37
cementowo-piaskowe;j
Krawezniki betonowe wystajgce o wymiarach 15x22 cm z m

29. | wykonaniem taw betonowych z betonu C 8/10 na podsypce 660,93
cementowo-piaskowe;j
Obrzeza betonowe o wymiarach 20x6 cm na podsypce m

30. | . . - L 406,06
piaskowej z wypetnieniem spoin piaskiem
Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej szarej pod chodnik m’

31. iy . . 647,23
grubos$¢ 6 cm na podsypce cementowo-piaskowej

Zadanie Nr 2 : wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego.
Nazwa i opis przedmiaru oraz obliczenie ilosci Jedn. Ly

Lp. |. ] .. ] ) ) llos¢ jedn.
jednostek miary dla pozycji przedmiarowej miary

1 2 3 4

Frezowanie nawierzchni bitumicznej o gr. do 4 cm z wywozem m’

1. . D 89,44
materiatu z rozbidrki
Oczyszczenie i skropienie istniejgcej nawierzchni drogowe;j 2

2. . m 2300,48
emulsjg asfaltowa
Wyrdéwnanie istniejacej nawierzchni asfaltowej betonem t

3. . . 201,29
asfaltowym AC 16W50/70 z wbudowaniem mechanicznym
Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowo- m?

4. | zwirowych — warstwa $cieralna asfaltowa - grubos¢ po 2300,48

zageszczeniu 4 cm




